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OCP eClass - Κοστολόγηση

Αποτελέσματα Άσκησης

Συνολική βαθμολογία: 3 / 11  

Έναρξη: 15/9/22, 7:15 μ.μ. Διάρκεια: 1 λεπτό 21 δευτερόλεπτα

Ασκήσεις αυτοαξιολόγησης
Ερώτηση: 1 (Βαθμός: 0 / 1)(Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση))

1. Η κοστολόγηση ως διαδικασία υπολογισού κόστους στην παραγωγή
είναι μέρος:
Απάντηση

Α.  Της χρηματοποικονομικής λογιστικής
 (λάθος)

Β.  Της λογιστικής των κέντρων κόστους
 (σωστό)

Γ.  Της διοικητικής λογιστικής
 (λάθος)

Δ.  Της λογιστικής των οικονομικών καταστάσεων
 (λάθος)

Ερώτηση: 2 (Βαθμός: 1 / 1)(Σωστό / Λάθος)

2. Κοστολόγηση είναι ο μηχανισμός
προσδιορισμού του κόστους
Απάντηση

Σωστό (σωστό)

Λάθος (λάθος)

Ερώτηση: 3 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

3. Η Κοστολόγηση δεν είναι μέρος ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης και επεξεργασίας
πληροφοριών της παραγωγής είναι ο μηχανισμός προσδιορισμού του κόστους
Απάντηση

Σωστό (λάθος)

Λάθος (σωστό)

Ερώτηση: 4 (Βαθμός: 1 / 1)(Σωστό / Λάθος)

4. Τα άμεσα κόστη (άμεσα υλικά, άμεσα εργατικά και άμεσες δαπάνες) είναι εκείνα που
συμμετέχουν κατευθείαν στην παραγωγή ενός προϊόντος και είναι σκόπιμο να καταλογιστούν στο
συγκεκριμένο προϊόν.
Απάντηση

Σωστό (σωστό)

Λάθος (λάθος)

Ερώτηση: 5 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

5. Το χαρτί εκτύπωσης ως στοιχείο κόστους ανήκει στα
Γενικά Βιομηχανικά Έξοδα (ΓΒΕ).
Απάντηση
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Σωστό (λάθος)

Λάθος (σωστό)

Ερώτηση: 6 (Βαθμός: 1 / 1)(Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση))

6. Κέντρο κόστους είναι:
Απάντηση

A.  Η μικρότερη μονάδα στην οποία γίνεται λογιστική συγκέντρωση εξόδων για
κοστολογικούς σκοπούς
 (σωστό)

Β. Η μεγαλύτερη μονάδα στην οποία γίνεται λογιστική συγκέντρωση εξόδων για
κοστολογικούς σκοπούς
 (λάθος)

Γ.  Οι πρώτες ύλες και τα ημερομίσθια των παραγωγικών τμημάτων
 (λάθος)

Δ. Διάφορα είδη έμμεσου κόστους
 (λάθος)

Ερώτηση: 7 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

7. Η παραγωγή εντύπων εντάσσεται στον
πρωτογενή τομέα της παραγωγής
Απάντηση

Σωστό (λάθος)

Λάθος (σωστό)

Ερώτηση: 8 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

8. Στην προεκτύπωση η κοστολόγηση γίνεται με βάση την κατανομή των
εργασιών σε εύκολη, μεσαίας δυσκολίας και δύσκολη
Απάντηση

Σωστό (σωστό)

Λάθος (λάθος)

Ερώτηση: 9 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

9. Μία εκτυπωτική μηχανή όφσετ αποτελεί
ένα κέντρο κόστους
Απάντηση

Σωστό (σωστό)

Λάθος (λάθος)

Ερώτηση: 10 (Βαθμός: 0 / 1)(Σωστό / Λάθος)

10. Στην παραγωγική διαδικασία των γραφικών τεχνών διατηρούνται σημαντικά
αποθέματα πρώτων υλών και ειδικότερα χαρτιού εκτύπωσης
Απάντηση

Σωστό (λάθος)

Λάθος (σωστό)

Ερώτηση: 11 (Βαθμός: 0 / 1)(Πολλαπλής Επιλογής (Μοναδική Απάντηση))

11. Στις γραφικές τέχνες εφαρμόζεται κατεξοχήν:
Απάντηση

A. Η τεχνική της κοστολόγησης κατά παραγγελία
 (λάθος)

Β. Η τεχνική της κοστολόγησης κατά το φύλλο επιμερισμού
 (λάθος)

Γ. Η τεχνική της κοστολόγησης  με βάση την διοικητική λογιστική
 (λάθος)

Δ. Η τεχνική της κοστολόγησης κατά έργο
 (σωστό)


